

7-1-917

L. D. Santiago Vinardell

Muy señor mío y distinguido compañero: He abierto su carta porque Luis Dello está enfermo, hace tres días; pero ya tenemos ajustada la página literaria. Le devuelvo, pues, en original para que pueda aprovecharlo. Tendré mucho gusto en conocerle cuando Ud.

quiera honrarnos con su
visita, y mientras tanto, como
soy asiduo lector suyo y me
gusta mucho cuanto escribe,
le reitero la invitacion de
Dello para que sea colaborador
nuestro.

En afan suyo y consagrado
y bien

Felipe Lorenza

EL DIRECTOR DE "EL IMPARCIAL"

12 - 2 - 917.

L. D. Santiago Vinardell

Distinguido amigo, compañero: he
agradecido de veras la cordialidad con que
recoge mis artículos sobre Portugal en el
suyo, muy bello y claro, de La Tribuna.
Creo Ud. que pongo en este asunto tanto
amor como convencimiento, y que no pongo

usada de exaltación personal ni de in-
terés de empresa. Si todos los españoles
pensaran como Ud. y como yo en este
asunto, ¡qué gran paso daría nuestro país!
¿cuenta que necesitamos cierta valentía para
hablar en serio de Portugal donde se se des-
conoce o - lo que es peor - se se tiene por
lo que no es. En fin, yo no creo perder el
tiempo ni malgastar el entusiasmo un macho
cande en el tierra fría de muchos cerebros españo-
les.

Gracias otra vez y un afectuoso de manos
muy sinceras de tu compañero,
Pedro Salas

12 - Junio
1930

EL DIRECTOR DE "EL SOL"

Madrid 11 de junio de 1930.

Sr. D. Santiago Vinardell.
Avenida Peñalver, 20.
Madrid.-

Mi querido amigo y Compañero: Contesto con mucho gusto a su carta relativa a un supuesto diálogo telefónico entre Madrid y Barcelona.

No tengo de este diálogo más noticias que las que he visto publicadas en el DIA GRAFICO, de Barcelona. La Agencia Febus, que es corresponsal de ese periódico, no dió tal información. Tampoco sé que haya habido propósito entre los intelectuales que visitaron Cataluña de redactar el mensaje de protesta a que alude. Estoy en constante relación con bastantes de ellos y a ninguno le he oído hablar de tal mensaje. De todos modos, si hubiese existido no habria llevado mi firma porque yo no puedo suscribir nada que rompa la cordialidad establecida entre los intelectuales catalanes y los castellanos, ni creo que esa "exteriorización de fervores" de que se habla tenga tanta importancia como parece habersele atribuido.

Suyo affmo. amigo q. e. s. m.